



## Возбуждено уголовное дело по факту хлопка бытового газа в жилом доме в Кармаскалинском районе



Утром 20 сентября 2018 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о хлопке бытового газа в жилом доме, а также о погибших в результате этого происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

На место происшествия, где работают сотрудники МЧС России по Республике Башкортостан, незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе опытных следователей и следователей-криминалистов следственного управления. Установлено, что около 6 часов утра 20 сентября 2018 года в одноэтажном кирпичном 4-квартирном жилом доме в поселке Улукулево произошел хлопок бытового газа. Имеются сведения о двух погибших, еще два



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

человека получили телесные повреждения различной степени тяжести, поисковые работы на месте происшествия продолжаются. В результате произошедшего одна квартира уничтожена полностью, остальные повреждены; предварительная причина – неисправность газового оборудования.

В настоящее время производятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначаются экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2018

*Адрес страницы:* <https://surb.sledcom.ru/news/item/1257065>